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PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Ata da sexta reunião da Comissão de Psicólogos(as) Iniciantes, do Conselho Regional
de Psicologia – 8ª Região, realizada no dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e seis,
às vinte horas, na modalidade remota. Participaram de forma remota: Psic. Rafaela
Trento (CRP-08/30704); Psic. Guilherme Davi Botega (CRP-08/30453); Psic. André Luiz
Tramontini Agostinho (CRP-08/45539); Psic. Lara Frasson (CRP-08/33121); Psic.
Maria Eduarda Batista (CRP-08/31231).

A reunião foi iniciada com a definição de que o principal objetivo do encontro seria
deliberar sobre os materiais gráficos e a identidade visual da cerimônia de entrega da
Carteira de Identidade Profissional, a fim de encaminhar solicitações ao setor de design
e viabilizar a organização do evento dentro do cronograma estabelecido.

Inicialmente, discutiu-se a organização do palco, sendo consensuado que haverá mesa
central para composição de autoridades, preferencialmente com quatro lugares, e
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púlpito posicionado, conforme protocolo cerimonial, ao lado direito de quem assiste,
priorizando sobriedade e clareza visual. Definiu-se que o púlpito deverá conter apenas a
logomarca institucional do CRP, sem textos adicionais, considerando-se tratar de
investimento permanente para uso em eventos futuros do Conselho.

Quanto à mesa de autoridades, deliberou-se pelo uso de toalha em cor neutra,
preferencialmente verde água, em consonância com a identidade visual institucional,
mantendo caráter formal. Também foi indicada a disponibilidade de água sobre a mesa,
como elemento funcional e estético.

Em relação aos banners e elementos visuais, definiu-se que no espaço do palco serão
utilizados apenas banners institucionais já existentes do CRP. Para o espaço destinado
a registros fotográficos, deliberou-se pela produção de backdrop próprio, com identidade
visual específica da cerimônia, a ser utilizado de forma contínua nas futuras edições do
evento. Ficou estabelecido que a arte do backdrop deverá conter referência institucional
clara ao CRP-PR e à cerimônia de entrega da Carteira de Identidade Profissional,
adotando linguagem visual formal, com possível uso de palavras-chave relacionadas à
Psicologia, respeitando sobriedade e atemporalidade.

Foi debatida a proposta de criação de porta-cartão para a Carteira de Identidade
Profissional, deliberando-se pela confecção de modelo simples e institucional, em cor
azul escuro, contendo a logomarca do CRP na capa frontal e a identificação “Carteira de
Identidade Profissional”. Ficou acordado que a contracapa poderá conter QR Code
direcionando a informações institucionais, como orientações iniciais ou benefícios
vinculados ao registro profissional. Ressaltou-se que a opção por capa simples visa
facilitar a replicação, controle de custos e padronização ao longo dos anos.

Também foi discutida a entrega de materiais orientativos aos novos profissionais,
destacando-se a necessidade de elaboração de cartilha de orientações iniciais,
contemplando informações básicas sobre registro profissional, funcionamento
institucional e primeiros passos na atuação profissional. Ficou definido que o conteúdo
da cartilha deverá ser produzido pela comissão e posteriormente encaminhado para
diagramação pelo setor competente, respeitando os prazos necessários para
impressão.

A comissão deliberou que todos os itens a serem utilizados na cerimônia (púlpito,
banners, backdrop, capas de carteira e materiais impressos) devem ser pensados como
materiais reutilizáveis, visando otimização de recursos e replicação do modelo nas
sedes e subsedes do CRP-PR.
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Como encaminhamentos, definiu-se que:

Serão consolidadas, pela coordenação, as especificações detalhadas dos materiais
gráficos e estruturais deliberados;
Será elaborada lista de palavras-chave e diretrizes visuais para subsidiar o trabalho do
setor de design;
A comissão iniciará a produção do conteúdo textual da cartilha de orientações;
As definições consolidadas serão apresentadas para alinhamento institucional e
deliberação em plenária, dentro do prazo previsto.

Por fim, ficou acordada a realização da próxima reunião da comissão na sexta-feira
subsequente, às 13 horas e 30 minutos, para acompanhamento dos encaminhamentos
e ajustes necessários.

Às vinte e uma horas e trinta e quatro minutos do dia onze de fevereiro de dois mil e
vinte e seis, encerrou-se a reunião.
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20/02/2026
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